



订酒店,
查天气? 打12580

找工作?
打12582

问路?
打12585

济宁市首届创新创业大赛决赛落幕

尤特尔、辰中生物分获一等奖

本报济宁12月8日讯(记者 晋森 通讯员 郭洋) 济宁市首届创新创业大赛决赛6日举行。经过激烈的角逐,创新组的尤特尔生物公司凭借经过基因改造的树脂控制酶获得一等奖;创业组的辰中生物则凭借抗凝血药物的研发获得一等奖。

6日上午9点整,济宁市首届创新创业大赛决赛准时开赛,入围创新、创业组10强的单位进行最后的巅峰对决。

在创新组10强决赛中,国家千人计划专家、山东尤特尔生物科技有限公司的李新良博士,代表公司的研发团队陈述了经过基因改造筛选出的UTD-200的树脂控制酶项目,通过这种控制酶,可以有效解决树脂在制浆造纸过程中树脂存在造成纸页产生斑点、孔洞以及纸断头等问题。来自太阳纸业股份有限公司的副总经理应广东对这项技术产生了浓厚的兴趣,并给予很高的评价。

“这是一个学生服务于学生的‘校园购’电子商务平台。”在创业组决赛中,来自山东理工学院商学院的大学生张帅,凭借一款校园购网上电子商务系统,获得了创业导师和风险投资者的肯定,“在他的身上,我看到了一种初生牛犊不怕虎的精神,有这种精神是创业不可或缺的,我看这个大学生。”来自北京重山资本的风险投资者鲁东成对张帅的创业精神所感动。



获奖选手们颁奖。本报记者 张晓科 摄

创新组和创业组的10强单位,有的通过自己的实物,有的通过视频进行介绍,有的诚实地回答了评委提出的质疑。经过3个小时的激烈角逐,山东尤特尔生物科技有限公司获得一等奖,奖金30万元。辰中生物通过人类抗凝血药物的研发获得

创新组一等奖。
济宁市首届创新创业大赛由济宁市科学技术局、济宁高新区管委会等5家单位共同举办,207个创新创业项目报名参加,吸引4名国家“千人计划”人才,56名博士和200名左右的硕士参与。

本届大赛设一、二、三等奖和优秀奖。对于入围济宁市首届创新创业大赛决赛的项目,还可获得择优纳入济宁市科技计划项目支持、享受市级创业导师提供的“一对一”创业辅导、贷款贴息、税费优惠等大量优惠政策的支持。

29名读者幸运获得订报大奖

“订《齐鲁晚报》、赢长虹电视”活动还剩最后三期



王广建试用刚领取的奖品。本报记者 胡祥东 摄

本报济宁12月8日讯
(记者 胡祥东 高雯) 7日,本报第七期“订报抽奖”活动如期与读者见面,29名幸运读者分别获得平板电脑、精品旅游等大奖。

7日上午9时许,活动现场已经聚集了不少读者。一位等待抽奖的张女士告诉记者,得不得奖是一回事,在这里看别人得奖也挺高兴的。

记者发现,在抽奖过程中,有不少读者自告奋勇地当起抽奖嘉宾,替别人送去好运。“第一次抽奖,感觉挺有意思的。”读者赵先生说,给别人抽奖的同时自己也沾染了运气,没想到还中了四等奖。

本次抽奖活动的一等奖被读者王容获得,奖品是一台平板电脑。王容的老伴王广建接到获奖电话后,非常激动,10多分钟就赶到抽奖现场,领取了奖品。王广建告诉记者,他和老伴是《齐鲁晚报》的忠实读者,已经连续订阅七八年了。“《齐鲁晚报》办得不错,特别是今日运河版,有贴近咱济宁的民生新闻,关系到家家户户。”王广建说,报纸是他和老伴了解世界的窗口,每天都为他们带来新闻资讯。

对于此次中奖,王广建高兴地说,真是很意外。“我

们一个楼上,前段时间有一个读者中了三等奖。当时感觉非常羡慕。没想到,这次我竟然中了一等奖。这次该轮到他们羡慕我了。”王广建拿到平板电脑后迫不及待地打开包装,试了一试,连说儿子一定会很喜欢。

本报“订齐鲁晚报、抽长虹电视大奖”的活动截至目前已举行了七期,将长虹电视、平板电脑等五重大奖送给了近210位幸运读者。抽奖活动还有三期,两期特等奖长虹电视等你来抽奖,每周六上午在九龙家电长虹电视专柜,赶快订报、抽大礼吧!

订齐鲁晚报
赢长虹电视大奖
获奖名单

===== 一等奖 =====
王容
===== 二等奖 =====
李修松 范玉贵 焦建新 张瑞华 陈丽 吕治斌
===== 三等奖 =====
君露英 嘉祥青龙山 马颖
杨成芝 宋振海 田敏 李继平
张永春赵长建 史建军
===== 四等奖 =====
施宪君 赵硕 赵金龙 张思义 王作良 赵国平 武丙华
马东 黎娜 李士清 陈继才 白建立

以上获奖者可持
订单原件现场领奖或
在名单公布10日内到
太白路九龙家电总店
四楼长虹电视专柜领
奖。过期不领,奖品
将自动流入下期。

相关链接

35名城乡人员 免费创业培训

8日,济宁市城乡人员创业培训班举行开班典礼,35名城乡人员将在安泰建设职业培训学校接受为期10天的免费创业培训。

8日在济宁市就业办创业素质测评室,学员正在进行授课前的创业素质测评。通过基本素质、专业素质、胜任力、经营管理知识等方面的话题,系统形成学员创业素质和创业能力的科学分析。

35名学员分别来自不同的岗位,有着不同的求职经历,但都怀揣着各自的创业梦想。33岁的田先生以前打过零工、做过小生意,对于如何创业,他总是拿捏不准方向。“对于创业知识,自己了解的太少,通过这次培训,我可以了解更多创业项目,跟其他学员相互交流,为创业提供指导。”田先生说。

城镇登记失业人员、高校毕业生、返乡创业农民工、社会灵活就业人员均可以参加免费的创业培训。本次培训为学员提供免费教学课程、免费配发国际通用的创业培训教材,学成后学员还会获得后续的创业指导。

本报记者 公素云

41名急救车司机 现场赛驾驶技能

本报济宁12月8日讯(记者 李倩 通讯员 韩宁) 7日,一场特殊的驾驶员技能大赛在济宁市卫校举行,参赛选手是急救车驾驶员,他们要在2分钟内完成220多米赛道中的规定动作,不仅考验其娴熟的驾驶技能,还要掌握过硬的急救技能。

开始!裁判员一声指令后,驾驶员迅速上车、系安全带、启动点火,驾驶长4.66米、宽1.97米的急救车驶入赛道。娴熟地转动方向盘,迅速完成43米的曲线穿桩,然后进行公路掉头、倒车入库、单边桥、定点停车操作,用时1分30余秒。

“曲线倒桩,不准车身任何部位压线,考验驾驶员对前后车轮正确位置的判断能力。”划线!公路掉头,要求掌握在不能一次顺利掉头地段及在狭窄公路的掉头方法,考验急救车司机在确保一定速度下,安全到达急救现场。”考官江波说。

在比赛现场,急救车驾驶员的操作都十分娴熟,不少驾龄都在5年以上,部分驾龄长达20年。此次大赛,有16支代表队的41名选手参加比赛。除了要求急救驾驶员掌握娴熟的驾驶技能外,还需要在现场积极配合、协助医生实施抢救,因而比赛还特别设立了心肺复苏技能操作。

“每次急救任务,医生、护士、司机是一个密不可分的战斗小组,急救车驾驶员除了掌握娴熟的驾驶技术外,还需要掌握一些急救技能。”济宁市卫生急救指挥中心主任常振华说,对于患者,院前急救人员要分秒必争,患者早一秒钟送达医院,就会多一分生的希望,这就要求一个称职的急救车驾驶员除了有过硬的驾驶技术和车辆障碍排除能力外,还要熟练掌握急救技能,以辅助医护人员现场抢救患者。”